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WYKONAWCY
Informacja dla wszystkich Wykonawcdw uczestniczgcych w postepowaniu prowadzonym w trybie
zapytania ofertowego na: ,Dostawe akcesoriow do monitorow GE na rzecz Szpitala
Czerniakowskiego sp. z 0. 0.” (ZPU 115-2022).

Pytanie 1:

Dotyczy poz. 1-3

Czy czujnik ma byc podiaczony bezposrednio do kardiomonitora, czy do przedtuzacza?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze czujnik ma by¢ podigczony do przediuzacza.

Pytanie 2:

Dotyczy poz. 4

Czy zamawiajgcy ma na mysli mankiety wielopacjentowe, czy jednopacjentowe?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, Ze ma na mysli mankiety jednopacjentowe.

Pytanie nr 3:

Dotyczy poz. 4

Czy zamawiajgcy wymaga aby mankiet miat ztacze Dinaclick?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze wymaga aby mankiet posiadat ztgcze DinaClick

Pytanie nr 4:

Dotyczy poz. 9

Prosimy o dopuszczenie przewodu o dtugosci 300 cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, Ze dopuszcza przewéd o dlugosci 300 cm.

Pytanie nr 5:

Dotyczy poz. 12

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu 18-26 cm.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze dopuszcza rozmiar mankietu 18-26 cm.

Pytanie 6:

Dotyczy poz. 13

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu 34-47 cm.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza rozmiar mankietu 34-47 cm.

Pytanie 7:

Dotyczy poz. 4

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietu w rozmiarze 33-47 cm, dtugo$é mankietu
70 cm, szerokos¢ 17 cm, dla pacjentéw otytych ? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody.
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Pytanie 8:

Dotyczy poz. 12

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietu w rozmiarze 14-26 ? Reszta bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza rozmiar mankietu 14-26 cm.

Pytanie 9:

Dotyczy poz. 13

Czy Zamawiajgcy pozwoli na zaproponowanie mankietu w rozmiarze 33-47 cm, dtugoéé mankietu
70 cm, szerokos¢ 17 cm, dla pacjentdéw otytych? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza rozmiar mankietu 33-47 cm.

Pytanie 10:

Dotyczy poz. 14

Czy Zamawiajgcy dopusci czujniki o dtugosci 1 m ? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza czujniki o diugosci 1 m.

Pytanie 11:

Dotyczy poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci czujniki o dtugoéci 3 m ? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze dopuszcza czujniki o diugosci 3 m.

Pytanie 12:

Dotyczy poz. 15

Czy Zamawiajacy dopusci czujniki o dtugosci 1 m ? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Zze dopuszcza czujniki o dlugosci 1 m.

Pytanie 13:

Dotyczy poz. 15

Czy Zamawiajacy dopusci czujniki o dtugosci 3 m ? Reszta bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza czujniki o dtugosci 3 m.

Pytanie 14:

Dotyczy poz. 19

W celu dobrania odpowiedniego asortymentu, prosimy o podanie numeru katalogowego lub numeru
REF obecnie uzywanego przewodu.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze obecnie uzywany przewéd posiada numery
2021406-001

Pytanie 15:

Dotyczy poz. 4

Czy Zamawiajgcy wymaga mankietu jednopacjentowego, do stosowania na przedramig,
o zaokraglonym ksztatcie czy mankietu wielorazowego, do stosowania na przedramie, o zaokraglonym
ksztatcie?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze wymaga mankietu jednopacjentowego
na przedramie o zaokraglonym ksztaicie.
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Pytanie 16:
Czy Zamawiajgcy wymaga wszystkich akcesoriéw przeznaczonych do GE Carescape B6507
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze wymaga akcesoriéw do GE Carescape B650, B450

i B125,

ZATWIERDZAM:
Zarzad
Szpitala Czerniakowskiego sp. z 0.0.

iia-Siembora
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